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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 13 de 

maio de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: José Geraldo da 

Silva Júnior, Francisco Grangeiro Diniz Neto, Mariano Noberto da Silva, Welson 

Bezerra, Josenildo Alexandrino da Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade; que 

presidiu a sessão em virtude da ausência do atual Presidente por motivo superior, 

Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É 

lida a Ata da Sessão anterior que é aprovada por unanimidade e lê os seguintes 

expedientes: Requerimentos de nºs: 087, 088, 089, 090 e 091/2021 de autoria do edil 

Fábio Aurélio Bulcão solicitando, reforma do ginásio de esportes "O Osmanzão", 

compreendendo os seguintes serviços: melhorias no piso da quadra; instalação de 

redes de proteção; pintura das linhas demarcatórias (linhas de três pontos de 

basquete); conserto de uma das traves de futsal e redes (basquete e futsal). O segundo 

solicitando, reforma do ginásio de esportes "O Binão", compreendendo os seguintes 

serviços: melhorias no piso da quadra; troca de umas das traves (que se encontra 

quebrada e/ou enferrujada); rede de futsal; pintar as linhas demarcatórias; melhoria 

nos banheiros e limpeza total. O terceiro solicitando, reforma do ginásio de esportes 

"O Gilsão", compreendendo os seguintes serviços: melhorias no piso da quadra; 

reacender as linhas demarcatórias; instalação de bebedouros; melhorias e/ou conserto 

na rede de proteção; pintura do prédio e limpeza total. O quarto solicitando, reforma 

do estádio Padre Galvão (serviços de planejamento no espaço do jogo; limpeza total na 

área de jogo e arredores; limpeza e melhorias no vestuário; serviço de manutenção 

nos portões e portas do referido estádio) e o de nº 091 solicitando, concessão de título 

de cidadão equadorense aos senhores Lievin Luz de Carvalho, Aline Karine Araújo Maia 

e Geilza Roque Barboza Morais; 092 ao 096/2021 de autoria do edil José Frankiney de 

Souza Andrade solicitando, a demolição do canteiro no final da rua Severino 

Marcelino, às proximidades da residência da senhora Mira Dalva e o serviço de 

conclusão do calçamento da referida rua; o segundo solicitando, a instalação do poço 

Do riacho de Maria Pê e ligação da água para o estádio de futebol; o terceiro 

solicitando, a construção de uma passagem molhada às proximidades dos sítios do sr. 

Laércio Bulcão e do sr. Paulo de Jaqueline; 095 solicitando construção de uma 

passagem molhada na comunidade Boa Vista, entre as terras do sr. Eurdes e do sr. 

Chico Fumeiro e o de nº 096 solicitando, construção da ladeira de calçamento na 

comunidade Boa Vista, em frente a residência do sr. Jaime até próximo ao sr. Gabriel. 
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Em seguida foram submetidos à discussão e votação os projetos de lei de nºs 005 e 

006/2021 e os requerimentos de nºs 075, 076, 077, 078, 079, 080, 081, 082, 083, 084, 

086 e 086/2021 sendo todos aprovados por unanimidade. A palavra foi facultada aos 

edis. o edil Fábio Aurélio Bulcão saudou toda a comunidade católica que vive o mês 

Mariano em nome do Padre Luiz. Informou que esteve esta semana visitando a 

secretaria de esporte e cultura, ao parabenizar o secretário Lucas, os coordenadores 

Aderson, Crizaldo e Marcos Paulo pelo trabalho, este último apresentou o relatório 

que fez de como se encontram as quadras, inclusive apresentou esses pleitos hoje na 

sessão para que o município proporcione aos desportistas as diversas práticas de 

esporte, já que voltarão a funcionar, então acredita que não será como antes que os 

desportistas saiam pedindo patrocínio para compra de bola, quando tinha um torneio, 

mas acredita que o município irá garantir o essencial para os mesmos. Externou sua 

alegria do prefeito estar em Brasília juntamente com os prefeitos do seridó, onde 

estiveram com alguns deputados federais e ele já deixou claro que conseguiu pleitos 

para melhorias no município e acredita que em muito a população será beneficiada . 

Parabenizou o secretário de cultura pelo belíssimo evento que foi a mais bela voz em 

homenagem a todas as mães, parabenizou Clara pelo prêmio no Dvoice e vê que 

Equador está tendo um norte no que se trata de cultura . Ressaltou que não se pode 

descuidar dos cuidados porque a covid está aí, não estão mais zerados de casos. O edil 

Francisco Grangeiro Diniz Neto, disse que realmente o prefeito lhe disse que a viagem 

a Brasília foi muito proveitosa e acredita que terão boas novidades para o município. 

Parabenizou a todos os enfermeiros pelo seu dia, estes que tanto tem se doado a favor 

da vida. O edil José Frankiney de Souza Andrade, disse que esteve na Malhada Grande 

com o secretário Raú e viram a importância daquela comunidade voltar a Equador, 

porque essa comunidade, Tapera foram abandonadas pela gestão anterior e a 

agricultura familiar que gira na Malhada Grande é muito forte e em virtude do descaso 

do governo anterior ficou ausente, mas hoje se vê a alegria pela assistência que 

Equador está dando e em apenas quatro meses e é muito gratificante vê a satisfação 

deles em novamente participar do município de Equador. Informou que houve um 

importante treinamento no sind icato dos trabalhadores rurais sobre o FUMAC para os 

produtores rurais e alegou que infelizmente a feira não poderá ser ainda neste 

domingo e se os casos não avançarem o prefeito informou que a reabertura será no 

dia 23 desse mês. Parabenizou a secretaria de esporte, cultura e lazer pelo brilhante 
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evento nas pessoas do secretário Lucas e Aderson que fizeram o melhor. Disse vê a 

disponibilidade do prefeito em busca de recursos para melhorar o nosso município. 

Alegou achar um tanto absurdo o governo do estado flexibilizar a questão da 

pandemia e era para flexibilizar quando todos estivessem vacinados e não aconselha 

ninguém cumprir esse decreto irresponsável como esse porque chega a ser 

contraditório, ao pedir que todos redobrem os cuidados. Nada mais havendo a tratar, 

o sr. Presidente encerra a sessão convocando, a próxima para o dia 20 de maio de 

2021. 

Sala das Sessões, em 13 de maio de 2021. 

Lutembergue Guedes Vanderlei 

Presidente 

Francisco Grangeiro Diniz Neto 

1 • Secretário 


